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Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte, 
liebe Schülerinnen und Schüler der Jahrgänge 8 und 9,

da wir wohl in den nächsten Wochen bis zu den Sommerferien - auch wenn Klassen nach entsprechender Ankündigung punktuell wieder in die Schule kommen können - schwerpunktmäßig im Distanzlernen beschulen werden, brauchen wir alle klare Abläufe und Strukturen. Daher haben sich die Klassen- und Fachlehrer*innen über das bisherige Vorgehen bei der Verteilung der Lernaufgaben für das Distanzlernen ausgetauscht. Um die Vorgehensweisen abzustimmen und für Sie/euch transparenter zu gestalten, haben wir uns auf folgende Regelungen geeinigt:

· Die Lernaufgaben für die neue Woche erhalten die Schüler*innen ab sofort montags um    08:00 Uhr -weiterhin über die Kommunikationsplattform „Microsoft Teams“- für die ganze Woche.

· Jahrgang 8:
Die Aufgaben in den Fächern Deutsch, Mathematik und Englisch werden jede Woche gestellt. Die anderen Fächer werden in Woche A und Woche B aufgeteilt, so dass in den Nebenfächern nur jeden zweiten Montag Aufgaben anstehen. 
· Jahrgang 9:
Die Aufgaben werden in allen Fächern jede Woche gestellt. Ausnahme: Alle vier Wochen, beginnend mit nächster Woche, haben die Schüler*innen in den Kernfächern Deutsch, Mathematik und Englisch die Möglichkeit, ihren bisherigen Lernstoff aufzuarbeiten und evtl. „Lücken“ zu schließen; sie erhalten somit in diesen Fächern einmal im Monat keine „neuen“ Aufgaben. 


· Die Abgabe der bearbeiteten Aufgaben ist bis freitags um 13:00 Uhr möglich. So haben die Schüler*innen (und ihre Eltern) auch ein wohlverdientes Wochenende. Sollte dieser Zeitrahmen, resultierend aus der derzeitigen familiären Situation, nicht eingehalten werden können, sprechen Sie bitte die jeweilige Klassenleitung an.

· Zudem haben die Schüler*innen ab nächster Woche, spätestens jedoch ab dem 11.05., die Möglichkeit, Klassen- und Fachlehrer*innen in einer festgelegten „Präsenzstunde“ über „Teams“ oder telefonisch zu erreichen. Die Präsenzzeiten werden in Kürze auf der Homepage unserer Schule veröffentlicht bzw. über „Teams“ kommuniziert. Darüber hinaus haben Eltern wie Schüler*innen selbstverständlich jederzeit die Möglichkeit, über die E-Mail-Adressen der Kollegen*innen Kontakt aufzunehmen.
Wir sind uns darüber im Klaren, dass Sie/ihr alle gerade unter diesen Umständen Großartiges leisten. Dennoch hoffen alle auf ein baldiges Wiedersehen. Sobald wir absehen können, wann und in welchem Umfang die jeweiligen Jahrgänge wieder in die Schule kommen können oder sich weitere „Neuigkeiten“ ergeben, werden wir Sie/euch umgehend in Kenntnis setzen. 
Herzliche Grüße 
Ihre Klassenlehrer*innen-Teams und das Schulleitungsteam der Gesamtschule Eifel
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