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M i t t e i l u n g 


Liebe Schülerinnen und Schüler, 
liebe Eltern, 

leider ist aufgrund der Corona-Krise dieses Jahr die Projektwoche ausgefallen, in der wir das Thema Volleyball präsentieren wollten. Nun ist es nach den Lockerungen in NRW wieder möglich Beach-volleyball zu spielen. Dies wollten wir auch Euch anbieten in der Projektgruppe Volleyball der Gesamtschule Eifel Blankenheim-Nettersheim, die freitags 13-15 Uhr auf dem alten Schwimmbad-gelände in Blankenheim trainiert. Das Training findet auch in den Ferien statt.

Wenn Ihr in das Training rein schnuppern wollt, kommt einfach vorbei, sagt aber vorher Bescheid
Tel 0170 2352 121. 

Wir müssen allerding Auflagen erfüllen. Ihr müsst schon umgezogen sein, wenn Ihr auf das Spielfeld kommt. Der Zutritt ist mit Abstand (1,50 m) möglich, es wird empfohlen dabei einen Mundschutz zu tragen. Das Training findet ohne Mundschutz statt. Wir versuchen darüber hinaus die Gruppen weiter-hin auf 10 feste Teilnehmer zu begrenzen. Es werden Listen geführt, um die Nachvollziehbarkeit zu gewährleisten. Vor dem Training und danach sind die Hände zu waschen. Wer kein eigenes Desinfek-tionsmittel hat, kann Seifenlauge auf dem Platz nutzen. Der Platz ist auch mit Abstand wieder zu verlassen. Es besteht keine Möglichkeit zu duschen.

Wir würden uns freuen, wenn das Angebot angenommen wird. Bringt die Erlaubnis der Eltern mit. 

Mit sportlichen Grüßen, 

Ralf Bönder       					Dieter Koll


-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Erlaubnis der Eltern  


Name, Vorname 	. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ,  . . . . . . . . . . . . . . .   

Ich erlaube meinem Kind  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   unter den genannten Bedingungen am Beach-Volleyball-Training teilzunehmen. 

Unterschrift                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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